
Ссора привела к смерти

Следственным отделом по г.Александровск-Сахалинскому следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель Микшенко В.Ю.) окончено расследование уголовного дела по обвинению 37 летней гр.Г в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ - убийство.

Уголовное дело было возбуждено 27.06.2009 года в отношении гр.Г по факту причинения ею смерти своему сожителю - гр.В.

Следствием установлено, что 08.06.2009 года около 20 часов гр.Г вместе со своим сожителем гр.В находилась в одном из домов по ул.Матросова в г.Александровск-Сахалинском, где между ними произошла ссора. Потерпевший, будучи в состоянии алкогольного опьянения, оскорблял гр.Г нецензурной бранью, а также предъявлял претензии, что она не отдает ему ключи от «сторожки». Тогда гр.Г взяла на кухне указанного дома нож, подошла к сидевшему в прихожей гр.В и нанесла ему один удар ножом в область грудной клетки слева. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от тампонады сердца, развившейся в результате проникающего ранения грудной клетки слева с повреждением правого желудочка сердца.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ по

Сахалинской области

31 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819148>